



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



\_\_ сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я П Р О Є К Т № \_\_\_\_\_

м. Ужгород

### Про безоплатну передачу автобусів

Відповідно до статей 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Постанови Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2000 року № 1222 «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування»

### міська рада ВИРІШИЛА:

1. Передати безоплатно від управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради на баланс комунального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа № 1 м. Ужгород» Ужгородської міської ради таке майно:
  - Автобус MERCEDES-BENZ O560 INTOURO 613 365, номер кузова: NMB613365513231041, номер двигуна: 419015079995582, 2002 року випуску, вартість – 199 350,00 грн. (Сто дев'яносто дев'ять тисяч триста п'ятдесят гривень 00 копійок);
  - Автобус Б/В MERCEDES-BENZ O 530 G CITARO, номер кузова: WEB62824510600295, номер двигуна: OM457HLAIII, 2005 року випуску, вартість – 243 800,00 грн. (Двісті сорок три тисячі вісімсот гривень 00 копійок).
2. Затвердити склад комісії для безоплатного приймання - передачі автобусів згідно з додатком.
3. Комунальному закладу «ДЮСШ № 1 м. Ужгород» Ужгородської міської ради прийняти/облікувати зазначене у пункті 1 майно для подальшого користування.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Є. Плавайка.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

**СКЛАД**  
комісії по прийманню – передачі автобусів

**Голова комісії**

ЧЕРНОБУК Алла Леонідівна - начальник управління у справах культури, молоді та спорту

**Секретар комісії**

ЛУКАЧ Аманда Василівна - головний спеціаліст відділу молоді та спорту управління у справах культури, молоді та спорту

**Члени комісії:**

БУКОВЧИК Наталія Михайлівна - головний бухгалтер КЗ «Дитячо-юнацької спортивної школи № 1 м. Ужгород» Ужгородської міської ради

ГОТРА Віталій Вікторович - директор КП «Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської ради

КАЖМІР Ольга Юріївна - начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний бухгалтер управління у справах культури, молоді та спорту

КАЧУР Віктор Миколайович - директор КУ «Стадіон «Авангард» Ужгородської міської ради, член комісії

МИЛЯН Петро Михайлович - начальник відділу молоді та спорту управління у справах культури, молоді та спорту

ФРИГАН Анатолій Іванович - директор КЗ «Дитячо-юнацької спортивної школи № 1 м. Ужгород» Ужгородської міської ради

**Секретар ради**

**Ігор ЧОРНИЙ**

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
до проекту рішення міської ради \_\_\_\_\_ сесії VIII скликання

**«Про безоплатну передачу автобусів»**

Відповідно до статей 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Постанови Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2000 року № 1222 «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровольних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування» до розгляду пропонується проект рішення щодо безоплатної передачі автобусів від управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради на баланс Комунального закладу «Дитячо – юнацька спортивна школі № 1 м. Ужгород».

Метою підготовки проекту рішення є організація перевезення вихованців спортивної школи на навчально-тренувальні заняття та змагання з різних видів спорту.

**Начальник управління у справах  
культури, молоді та спорту**

**Алла ЧЕРНОБУК**